

TÜKÖRKÉP

VÁROSI HAVILAP

MÓRAHALMI KÖRKÉP

XXXV. ÉVF. 2023. ÁPRILIS

TAVASZBA ÖLTÖZTETTÉK A VÁROST AZ ÓVODÁSOK ÉS SZÜLEIK



A Mórahalmi Napközi Otthonos Óvoda 12 csoportja szülői segítséggel fantasztikus ünnepi hangulatot teremtett azokkal a dekorációkkal, melyeket húsvét alkalmából készítettek. Az együttes alkotás igazi csapatmunka és kiváló közösségépítő program volt, melynek eredményét mindenki megcsodálhatja a városközpontban sétálva.

EGY-EGY GONDOLAT A KITÜNTETETTEK MÉLTATÁSÁBÓL

MÁRCIUSI DÍJAT KAPTAK

Ótott-Kovács Erika, a Móra Tourist irodavezetője a városi turisztikai iroda vezetőjeként azon hőskorszaknak a tagja, megszenvedője, kialakítója, nagyszerű teherviselője, alkotója és teremtője, amely a mai mórahalmi turizmust jellemzi. Többek között neki köszönhetjük, hogy a város fűrdője 12. az országos rangsorban, hogy a településünk a turisztikailag jelentősnek mondható 30 város közé sorolható, hogy ma már több tucatnyi család élhet a turizmusból.

Füge Ildikó, az Arlechino Táncegyesület táncpedagógusának legtöbbször az 1995-ben megalakult csoport működése kapcsán ismerték meg a nevét, és mindazt a hitvallást, amelyet a táncról magában hordoz, mindazt a pedagógiát, emberséget, mintát, amelyet képvisel művészetével. És mi is ez a művészet? Megtalálni mindenki számára azt a lépésritmust, amellyel kiteljesítheti önmagát, amellyel örömet jelent megmutatni azt a nyelvet, amit csak azok tudnak, aki színpadra mernek állni.



Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. március 30-án megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről:

A képviselő-testület többek között tárgyalta és elfogadta:

/ a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő 2022. évi szakmai beszámolóját,
/ az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 7/2023. (II.23.) Ör. rendelet módosítását, és megalkotta a házasságkötés és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése lebonyolításáról, valamint azok szolgáltatási díjáról szóló-, az egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról szóló-, a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és azok térítési díjáról szóló-, és egy változtatási tilalom elrendeléséről szóló Ör. rendeletet,
/ a Közvilágítás üzemeltetésével kapcsolatos átmeneti szabályokról szóló 4/2023. (I. 26.) számú önkormányzati rendelet-, valamint a közvilágítás korlátozásáról szóló 467/2022 (XI.24.) számú határozat hatályon kívül helyezését,
/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervének és közbeszerzési szabályzatának módosítását,
/ a szálláshelyek energetikai korszerűsítését segítő beruházások és tárgyi eszközök beszerzésére irányuló támogatási kérelmek bírálatát tartalmazó előterjesztést,
/ a Mórahalom, Petőfi Sándor utca/Csend utca/Szántó utca csomópont közlekedési változásáról szóló előterjesztést,
/ ingatlanok kiemelt fejlesztési területté nyilvánításáról és elővásárlási jog alapításáról szóló előterjesztést,
/ több gazdasági társaságot és intézményt érintő szervezeti döntéssel kapcsolatos előterjesztést,
/ két helyi lakáscélú támogatás iránti kérelemmel-, ingatlanok vásárlásával, értékesítésével és bérlőkijelölésével kapcsolatos előterjesztést.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek menüpont alatt.

Településrendezési eszközök módosításának véleményezése

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022-ben és 2023-ban hozott határozataiban döntött Mórahalom Város településrendezési eszközeinek módosítása érdekében egy-

szerűsített eljárás megindításáról.

A fenti eljárás tervdokumentuma tervezetnek elkészültére tekintettel a 17/2017. (V.25.) önkormányzati rendelettel elfogadott **Partnerségi rend** alapján megkezdődött a fenti eljárás keretében elkészült tervanyag véleményezési szakasza.

Az eljárás a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 68. § szerinti egyszerűsített eljárás keretében történik.

A véleményezési tervanyag a morahalom.hu/partnerseg oldalon, az önkormányzat facebook oldalán elérhető, letölthető és megtekinthető.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot és a mórahalmi szervezeteket, hogy a fenti eljárással kapcsolatosan megfogalmazott véleményével segítse munkánkat. A fenti eljárás keretében a vélemények elkészítésére 2023. április 27. – 2023. május 26. között van lehetőségük, amelyeket kérjük, hogy írásban: elektronikus levélben a jegyzo@morahalom.hu e-mail címre, postán vagy személyesen a **Mórahalmi Polgármesteri Hivatal/dr. Tóth Krisztián** (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. I. emelet 105.) címre szíveskedjenek eljuttatni.

A fenti eljárás keretében **lakossági fórumot is tartunk 2023. május 4. napján 14.00-kor a Mórahalmi Városháza Jegyzői irodájában** (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1., I. emelet 105.).

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a fenti eljárással kapcsolatban beérkezett véleményeket, javaslatokat az önkormányzati főépítész rendszerei, véleményezi, továbbá a megbízott hivatali dolgozónak és a településtervezőnek adja át.

Dr. Tóth Krisztián jegyző

AUTÓBUSZ-MENETREND VÁLTOZÁSA

A Volánbusz Zrt. tájékoztatása alapján 2023. április 2-ától az alábbi változások lépnek életbe Mórahalom autóbussz-közlekedésében.

5031 Szeged-Röszke-Mórahalom autóbusszvonalon

- Naponta 9 órakor Szegedről Röszkén át Mórahalomra induló 663 számú járat 10 perccel korábban közlekedik.

- Munkanapokon 12.34 órakor Mórahalom, Pótkerek Csárda megállóhelyről Röszkén át Szegedre induló 650 számú járat közlekedési napjai módosításra kerülnek, a járat naponta közlekedik.

- Szabad és munkaszüneti napokon 12.40 órakor Mórahalomról Szegedre induló 656 számú járat megszűnik. Utazási lehetőséget a fenti, 650 számú járat biztosít.

5034 Szeged-Mórahalom-Ásotthalom-Ásotthalom (Gátsor) autóbusszvonalon

- Naponta 6.20 órakor Szegedről Ásotthalom-Gátsorra induló 101 számú járat közlekedési napjai módosításra kerülnek, a járat munkanapokon közlekedik.

- Szabad és munkaszüneti napokon 6.25 órakor Szegedről Ásotthalom-Gátsorra induló új, 111 számú járat kerül meghirdetésre.

- Naponta 7.30 órakor Ásotthalom-Gátsorról Ásotthalomra induló 398 számú járat közlekedési napjai módosításra kerülnek, a járat munkanapokon közlekedik.

- Szabad- és munkaszüneti napokon 7.35 órakor Ásotthalom-Gátsorról Ásotthalomra induló új, 400 számú járat kerül meghirdetésre.

ÜZLETHELYISÉG KIADÓ!

Az Aranyszöm Rendezvényház (Mórahalom, Röszkei út 1.) épületében, Röszkei útra néző 25 m²-es üzlethelyiség kiadó. A bérlemény azonnal átvehető.

Érdeklődni: 06 (62) 281 219-es telefonszámon vagy személyesen, munkanapokon 8-16 óráig a Rendezvényház irodájában.

MEZŐÖR ÜGYELETI TELEFONSZÁM

Mórahalom kül- és belterületén 5 fő mezőőr migrációs céllal folyamatos járőrszolgálatot lát el.

ÜGYELETI TELEFONSZÁM: **+36 (30) 754 6807**
(minden nap hívható 0.00-24.00-ig)

Kérjük migránsok észlelése kapcsán hívják a fenti telefonszámot!

EBZÁRLAT ÉS LEGELTETÉSI TILALOM

2023. április 1. napjától 2023. április 21. napjáig ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendeltek el Csongrád-Csanád vármegye teljes közigazgatási területére kiterjedően.

ÁLLATORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁS

ápr. 7-10. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 524 5032

ápr. 15-16. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114

ápr. 22-23. Dr. Papp Sándor +36 (30) 487 9805

ápr. 29- máj. 1. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139

Az esetleges ügyeletcseréről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

TÜKÖRKÉP

Szerkesztő:
Duka Félix, Márton Gábor,
media@morahalom.hu
Szerkesztőség, kiadó:
HTV Média Nonprofit Kft.
6782 Mórahalom,
Röszkei út 1.

Ügyvezető: Papp Éva
Hirdetésfelvétel: (62) 281 219
Lapzárta minden hó 25. napja
Nyomda: Rensz Magyarország Kft.
Megjelenik: 2.500 példányban
ISSN 2064-664X (nyomtatott)
ISSN 2064-6658 (online)

Tájékoztató a JEGYZŐI HATÁSKÖRBEN engedélyezhető fúrt/ásott kutak eljárásáról

I. JEGYZŐI HATÁSKÖRŰ ENGEDÉLYEZÉS

A vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Kormányrendelet 24.§ (1) bekezdése értelmében a **települési önkormányzat jegyzőjének engedélye szükséges olyan kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez, amely a következő feltételeket együttesen teljesíti:**

- karszt- vagy rétegvíz-készlet igénybevétele nélkül **legfeljebb 500 m³/év vízigénybevétellel jár,**

- **nem mélyebb, mint 50 méter,** azaz a kút talpmélysége ezt az értéket nem haladja meg és az **első vízzáró réteget nem éri el** (Mórahalom térségében ez kb. 30 m!)

- **épülettel** vagy annak építésére jogosító hatósági határozattal **rendelkező ingatlanon van,**

- magánszemélyek részéről a **háztartási igények kielégítését szolgálja,** és **nem gazdasági célú** a vízigény; nem **öntözésre, hanem locsolásra szolgál.**

Ilyen típusú kutakhoz vízmérő felszerelése nem szükséges!

A **jegyzői hatáskörben** engedélyezhető kutak esetében az **eljárás** a vízjogi engedélyezési eljárásához szükséges dokumentáció tartalmáról szóló 41/2017. (XII.29.) BM rendelet 2. számú melléklete szerinti **kérelemre indul.**

A kérelem nyomtatvány és ezen tájékoztató átvehető a mórahalmi városháza aulájában, illetve a 208-as irodában is, vagy a www.morahalom.hu honlap dokumentumtárából letölthető.

A vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárás **ügyintézési határideje** (teljes eljárásban) **60 nap.**

A kitöltött **kérelem nyomtatvány mellé csatolni szükséges 1-1 fényképfelvételt a kútról,** illetve környezetéről, mely képek egyikén **szükséges látszódnia a lakóépületnek is.**

Több tulajdonos esetén az ingatlan **minden tulajdonosának kérelmezőnek kell lennie.**

A kérelem benyújtása és az **eljárás illetékmentes.**

Segédlet a kérelem nyomtatvány kitöltéséhez:

Mórahalom Városi Önkormányzat jóvoltából a jogszabályban előírt szakember bevonásáról a város gondoskodik.

Nehézséget jelenthet a kérelem 3. pontjában a kút helyének megadásakor a koordináták meghatározása. A **kút pontos helyének meghatározása**

érdekében az **EOV koordináták kinyerése mobiltelefonnal is megoldható, ehhez okostelefonjára szíveskedjen letölteni az „Erda Magyarország” applikációt.** Fontos, hogy a helyszínen a kút közvetlen közelében mért EOV koordinátákat szíveskedjen a kérelem megfelelő rovatába megadni. Ha az említett műveletekkel nem boldogul, kérjen segítséget az informatikában jártasabb családtagjaitól, ismerőseitől.

A jegyzői hatáskörben engedélyezhető kutakra vonatkozóan, vagy ha a kérelem kitöltésével kapcsolatban további kérdése merül fel, úgy kérem, azt jelezze a műszaki hatósági csoport részére a (62) 281 022/169 vagy 127 melléken.

Fontos hangsúlyozni, hogy csak a természetes személyek háztartási célú vízszükségletét kielégítő kutak engedélyezési ügyeiben van a település jegyzőjének vízgazdálkodási hatásköre!

II. KATASZTRÓFAVÉDELEM ÁLTALI ENGEDÉLYEZÉS

Amennyiben a **jegyzői hatáskörű engedélyezés fentiekben felsorolt együttes feltételei közül akár csak egy pont nem teljesül** (pl.: 500 m³/év vízmennyiségnél többet kitermelő kutak esetén, vagy ha nincs az ingatlanon épület stb.), **akkor a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság** (6721 Szeged, Berliini krt. 16-18.) az eljárás lefolytatására illetékes szervezet. Hozzájuk tartozik az öntözőtelepek, tározók engedélyezése is.

III. MEZŐGAZDASÁGI CÉLÚ ÖNTÖZŐ KUTAK ENGEDÉLYEZÉSE

A mezőgazdasági öntözési célú kutak esetében, a felszín alatti vízkivétel biztosító vízilétesítményekkel kapcsolatos **vízügyi és vízvédelmi hatósági, szakhatósági hatáskört a Nemzeti Földügyi Központ látja el.** Az ügyfelekre nézve ez azt jelenti, hogy a mezőgazdasági öntözési célt szolgáló kutakra vonatkozó kérelmeket a Nemzeti Földügyi Központhoz kell benyújtani.

Hivatalunk ebben az eljárásban is igyekszik a mórahalmi ingatlanokat érintően a lakosságnak segítséget nyújtani az ügyintézésben. Időpontegyeztetés mezőgazdasági célú öntözésre használt kutak vonatkozásában tanács és információkérésre: a (62) 281 022/ 115 melléken.

Mórahalom, 2023.03.30.

Dr. Tóth Krisztián
jegyző

ŐSZEL BEKÖLTÖZHETNEK A DIÁKOK AZ ÚJ KOLLÉGIUMBA



A Szilágyi Mihály kollégium megépítésével Mórahalom város történetének egyik legnagyobb kormányzati beruházása a végéhez közeledik. A 150 fő elhelyezését biztosító, háromszintes intézménybe a Szegedi SZC Tóth János Mórahal-

mi Szakképző Iskola tanulói nyervehetnek majd felvételt. *Csonka Csaba* projektmenedzser elmondta, az iskola vonzereje miatt folyamatosan nő a diákok létszáma, ezért új kollégiumi férőhelyekre van szükség. „Az önkormányzat igyekezett

megtenni mindent annak érdekében, hogy a Mórahalmon tanuló, de nem helyben élő diákok számára ideiglenes szálláshelyeket alakítson ki, miután a Garabonciás kollégium már az iskola nyitásakor megtelt. Így két átmeneti diákotthon áll rendelkezésükre a Röszei úton. Az új kollégium műszaki átadás-átvétele márciusban elkezdődik, és várhatóan egy hónapot vesz igénybe. A nyári időszakban terheléses üzemeltetés lesz, amelynek során magát az épületet, a bútorokat, eszközöket tesztelik. Reményeink szerint őszel már beköltözhetnek a diákok.”

A modern, izléses bútorokkal berendezett és tökéletes felszereltségű épületben tanulószobákat, elkülönítő- és orvosi szobákat, közösségi

tereket és személyzeti helyiségeket is kialakítottak, de a kollégium környezetére is figyeltek. Az udvaron rekortánpálya épül a fiataloknak.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium támogatásával megvalósuló beruházás célja többek között az elvándorlás csökkentése, a szülőföldön maradás és megerősödés. De az önkormányzat azt is szem előtt tartja, hogy a Mórahalmon tanuló diákok jól érezzék magukat a kollégiumban. „Azt szeretnénk, ha otthon éreznék itt magukat a fiatalok, akár a határon túlról, akár az ország más településeiről érkeznek. Fontos számunkra, hogy kényelmes körülmények között tanulhassanak, érezzék, hogy jó helyen, biztonságban vannak.”



NYÁRI PROGRAMJAI 23

Vásárolja meg jegyét időben!

www.lovasszinhaz.morahalom.hu/

MÁRCIUS TIZENÖTÖDIKE VÁROSUNKBAN



Bár az eső elmosta a Széchenyi-ház és az épületet díszítő dombormű avatását, az 1848-as szabadságharchoz méltó ünnepségen tiszteltet a közönség a hősök előtt az Arany-szöm Rendezvényházban. *Nógrádi Zoltán* polgármester köszöntőjé-

ben arról beszélt, hogy a fiatalok, a felnővekvők és a bölcsek együtt meg tudják határozni a népléleknek azon jellemzőit, amelyek mentén kiállhatunk magyarságunk, önazonosságunk és önbecsülésünk mellett.

„Van egy átokszoltár, amely azt mondja: 'Ne legyenek öregeid és ne legyenek ünnepeid!' Valóban, milyen átok ez! Hiszen ha egy népek nincsenek ünnepei, akkor nincs, ami megkapaszkodó erőt jelentsen. És ha nincsenek öregei, akkor nincs,

akiknek tanításait hagyományként tisztelve, generációkról generációkra továbbadva élhet a nemzet. Korunk nagy népek közötti csatája, kihívása, hogy ki találja meg a maga nemzeti öntudatát, önbecsülését, önértékelését. Hogy összetákoltsa nemzet leszünk-e, amely az első nehézség hatására széthullik, vagy megtaláljuk azt a kapcsolatot, lélektől lélekig, amely megemeli bennünket és közös cselekvésre buzdít. Vagyunk. Létezzünk. És a jövőt tervezzük!”

A polgármester ünnepi beszéde után átadta a Márciusi Díjakat, majd a Forгатós és a Körösmenti Táncegyüttes adta elő „Egy gondolat bánt engemet...” című koreográfiáját. A rendezvényház előterében megnyílt fotókiállítás Mórahalomról készült fényképeket nézhetek meg az érdeklődők.

TELEKI PÁL ELŐTT TISZTELEGTEK

Március 23-a, a lengyel–magyar barátság napja alkalmából Teleki Pál, Magyarország egykori miniszterelnöke előtt kiállítással tiszteltek a Tóth János szakképző iskola diákjai, tanárai és vendégeik. A két nemzet himnuszának elhangzása és *Biacs Balázs* néptáncprodukciója után *Angyalné Kovács Anikó*, az intézmény igazgatója, majd *Nógrádi Zoltán* köszöntötte a jelenlévőket. A polgármester elmondta, családjának fele lengyel, dédnagyapja éppen Teleki Pál első kormányzása idején érkezett hazánkba. „Mórahalomnak szép emlékei vannak az ide menekülő, majd letelepedő lengyelek kapcsán, szeretett szereplői lettek a település történetének. És bár manapság a nagypolitika bizonyos kérdéseiben különbözőek az álláspontjaink, soha és senki nem állhat ezen barátság útjába.”

Biernacki Karol, a Lengyel Köztársaság szegedi tiszteletbeli konzulja nagy örömmel érkezett a rendezvényre: „Egy átlag lengyel egy magyar génnel születik. Ebbe bele van kódolva a magyarok iránt érzett feltétel nélküli szimpátia, barátság. Ezt a kapcsolatot őrizte, táplálta Teleki Pál is, és tesszük ezt mi is.”

A gödöllői Teleki Pál Egyesület elnöke, *Dr. Jeney László* elmondta: „Gödöllőn valódi Teleki-kultusz alakult ki, maga a politikus nagyon szerette a várost, a sírja is ott található. Teleki két ízben tett óriási gesztust a lengyelek felé. Az 1920-as években, amikor a szovjetek megtámadták Lengyelországot, segítséget küldött nekik, majd amikor a náci Németország lerohanta a lengye-



leket, szintén a kezét nyújtotta feléjük, tömegével érkeztek hazánkba a menekültek.”

Angyalné Kovács Anikó kiemelte, hogy iskolájuk hagyományosan megünnepli a lengyel–magyar barátság napját: „Ezt a tartalmas kiállítási anyagot *Mikó Valér* kollégám gyűjtötte össze. Vannak itt könyvek, fotók, infor-

matív roll-lapok. Ami különösen izgalmas a diákok számára, hogy néhány tárgyat kézbe lehet venni, a köteteket lehet lapozgatni. Az interaktív kvíz során pedig számot adhatnak tudásukról.”

Az iskola lehetőséget biztosít rendhagyó történelemórákra a témában, a honlapjukon jelentkezhetnek az érdeklődő intézmények.

AZ „ÉV VÁLLALKOZÓJA” DÍJAT KAPOTT VARGA FERENC



Varga Ferenc munkáját az Év Vállalkozója elismeréssel díjazta Csongrád-Csanád Vármegye Önkormányzata.

„Bevallom, jólesik az elismerés, amelyben a munka gyümölcse tükröződik” – fogalmazta meg érzéseit a Varga Pékség vezetője. A pékség 1995 óta működik a pékség, melyet szorgalommal és a nehézségeken átjutó kitartással juttattak el a mai sikerekig. Kétszáz partnerük van a vármegyében, naponta 4-5.000 család asztalán van ott a kenyérük.

„Még rengeteg teendőnk van, még több

emberhez szeretnénk eljutni. Az ásoththalmi kézműves termékeket előállító üzemünk még nem működik teljes kapacitással. Szerencsére egyre többen ismerik fel a minőségi alapanyagból készült termékek fogyasztásának fontosságát, és egyre többen hajlandóak ezt megfizetni” – mondta el Varga Ferenc, aki nagyon büszke a tavalyi évben a Magyar Pékszövetség versenyén az innovatív kategóriában elért győzelemre, ahol az év kenyere az ásoththalmi üzemben készülő batátás kenyér lett.

a delmagyar.hu alapján

BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS

A város bölcsődéjébe, a Huncutka Bölcsődébe a beiratkozás egész évben folyamatos. Az őszi kezdésre mindig adott év május 20-ig lehet jelentkezni.

Meghirdetett mini nyílt napjaink azt a célt szolgálják, hogy kicsit beszéljünk az intézményben folyó szakmai munkáról, a beszoktatásról, a térítési díjakról és minden olyan dologról, ami a bölcsődével kapcsolatosan érdekli a szülőket. Az emeleten lévő Játsszóházban 4-5 családot fogadunk egy-egy ilyen alkalmon. Amíg a felnőttek beszélgetnek, addig a kicsik játszhatnak

a berendezett játszóban. Megtekinthető a sószoza és megnézünk 1-2 csoportszobát is, a maga való világával, történéseivel.

Fontosnak tartjuk ezeket az alkalmakat, hiszen az első gyermek családnál nem mindegy, hogy milyen az az „előszoba”, ami az intézményi léte bemutatja. Szerencsére nagyon sok pozitív visszajelzést kapunk a már második, harmadik gyermeket hozó szülőktől. Szeretnénk a szájról szájra terjedő információt a valóságban is bemutatni az érdeklődőknek.

A mini nyílt napok időpontja a

honlapról érhető el (legegyszerűbben Mórahalom Város honlapja, majd az intézményeknél a bölcsődét kell kiválasztani): <https://www.huncutka-bolcsode-morahalom.hu/>

A beiratkozáshoz a hozzátartozóknak ki kell tölteniük egy felvételi kérelmet, mely üres formanyomtatványt a bölcsőde bejáratánál találnak vagy letölthető az alábbi elérhetőségről: <https://www.huncutka-bolcsode-morahalom.hu/beiratkozas/>

Várjuk a mórahalmi lakhellyel rendelkező családok jelentkezését!

Amennyiben van olyan család, akik Mórahalmon dolgoznak vagy egyéb módon van kötődésük a városhoz és szeretnék gyermeküket a Huncutka Bölcsődébe járatni, kérjük a fent említett elérhetőségről töltsék ki a jelentkezési lapot. Szabad kapacitás esetén lehetőségük lesz bejutni az intézménybe.

Szeretettel várunk minden kisgyermekes családot, érdeklődőt!

Baloghné Baranyás Ágnes
intézményvezető
baloghneagi@morahalom.hu
06 (30) 3982 045

NŐNAPI KÖSZÖNTÉS AZ ÓVODÁBAN

Alig ért véget a farsangi láz izgalma, máris egy ünneplésre méltó alkalom következett, a nőnap. A Csillag csoportban is fontosnak tartottuk a jeles dátumról való beszélgetést, megemlékezést. A nagy napot a fiúkkal közös ajándékkészítés előzte meg, mely kihívást jelentett mindenki részére. A csoport fiú tagjainak hatalmas kitarásra volt szükségük, hogy ne árulják el a titkot, a lányok részéről pedig azért, hogy ne kíváncsiskodjanak. Szerencsére csak egy napot kellett várni, amikor a fiúk egy általuk készített csokor

ral és egy apró finomsággal álltak a csoport hölgy tagjai elé. Miután mindenki megérkezett, a fiúk gálánsan előkészítették a lányok számára a székeket, melyre a kislányokat invitálták. Ezt követően a fiúk is helyet foglaltak és feszült várakozással várták az ajándékok átadását. A fiúk egy kislány jelét kihúzva tudhatták meg, hogy melyiküket lephetik meg. A lányok egy öleléssel és finomsággal viszonzták a lovagok hódolatát. A köszöntés egy közös tánccal, majd ünnepváró finomság elfogyasztásával folytatódott, így ez



az alkalom egy mini ünneppé kerekedett. A nap folyamán rengeteg érzelmnek lehettünk tanúi: boldogság, izgatottság, meglepettség, de ami a legfontosabb, hogy egy újabb közös élménnyel letünk gazdagabbak. Véleményünk szerint ezeket a gesztusokat már kiscsoporttól kezdve hangsúlyoznunk kell, hiszen ez is egy emlé-

kezetes élmény, amely a gyermekek – és nekünk felnőttek – lelki világára is pozitív hatást gyakorol.

„Amikor az elmét tanítják, de a szívet nem, azt tilos egyáltalán tanításnak nevezni”
/Arisztotelész/

Csillag csoport



RANGOS DÍJAT KAPOTT A SZENT ERZSÉBET MÓRAHALMI FÜRDŐGYÓGYÁSZATI KFT. ÜGYVEZETŐJE

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Csongrád-Csanád Vármegyei Területi Szervezete Szakmai Kiválóságért Díjban részesítette Pálkó Szilvesztert.

A Szent Erzsébet Mórahalmi Fürdőgyógyászati Kft. ügyvezetője pályafutását gyómasszörként kezdte, 2021-től tölti be jelenlegi beosztását. A díjátadón elhangzott méltatás szerint lelkiismeretes munkájával segíti a mozgásszervi betegségekkel küzdő betegek gyógyulását és a szakma utánpótlás-nevelését. Munkavégzését a pontosság, a precizitás jellemzi, és ezt elvárja kollégáitól is. Munkatársaival közvetlen, jó emberi és szakmai kapcsolatot épített ki. Oktatói munkája magas színvonalú és mindig megújuló a tanítási módszere. Tanulói szeretik, tisztelik, bizalommal fordulnak hozzá problémáikkal.

1% TISZTELT ADÓZÓ!

A személyi jövedelemadó törvény értelmében rendelkezhet a befizetett adójának 1%-ával. Egyben szeretnénk felhívni figyelmét városunk hat alapítványára, amelyek a köz érdekéért fejtik ki tevékenységüket.

Mórahalom Közoktatásért Közalapítvány
Adószáma: 19085335-1-06

Egészséges Mórahalomért Közalapítvány
Adószáma: 19082899-1-06

Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány
Adószáma: 19085373-1-06

Esély Szociális Magánalapítvány Adószáma: 18455137-1-06
Szép-Kör Környezetvédelmi és Városszépészeti Egyesület
Adószáma: 18474354-1-06

Alapítvány a Mórahalmi Szakképzésért Adószáma: 19108704-1-06

Kérjük, hogy a megfizetett személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásával támogassa valamelyik városi civil szervezetet!

MÓRA-GÁLA: „KÜLÖNLEGES ÉS FELEMELŐ”



A koronavírus-járvány után ismét megrendezhettük a Móra-gálát. Örömmre szolgált, hogy 11 osztályközösség telt ház előtt lépett a „világot jelentő deszkákra”. A narrációs szöveg és a produciók egy-egy élethelyzet hangulatát mutatták be.

Gyarmati Zoltánné (Farkas Etel-

ka) nyugdíjas kollégánk így írt a gáláról: „Elkapott ma egy repülő. Szép, kék papírrepülő suhant elém az előadáson, ahová vendégként érkeztem. Itt dolgoztam, innen mentem nyugdíjba. Meghívtak, jöttem. A ragyogó napos időt bearanyozta az a másfél óra, míg tartott a műsor. Néha nevettem,

néha könnyeztem, és nagyon sokat tapsoltam... Amióta tehetem, sokat járok mindenféle kulturális rendezvényre, és zavar egy ideje a megjelenő trágárság. Az ismerőseim azzal érvelnek, ilyen a mai világ. Ez pedig nem igaz! A mai gálaműsorban semmi hasonló nem hangzott el, mégis mély mondanivalók

rejtőztek a vidám produkciókban. Ők is ebben a világban élnek, mégis kulturált kommunikációval adták át a mondanivalójukat. Mondhatod, hogy hát a nevelés színterén ez elvárható, de szerintem példát is mutattak a civilizációból! ... A felnőttek és a gyerekek is nagyon keményen megdolgoztak ezért a minőségért! Sok zene és tánc vonult végig a műsoron. A produciók pedig lazán, könnyedén, derűvel hozták a minőséget. Nem vált külön a felnőtt és a gyerek, mindenki egy húron pendült. Ez pedig különleges és felemelő.”

A gála ugyan sok időt és energiát igényelt, de ez eltöri az mellett, amit az együtt megélt élmények, a közös gondolkodás, a sok nevetés adhat a léleknek. Korniss Péter szerint: a „közösség az, ahol az egyik ember átöleli a másikat”. Hisszük, hiszen láttuk, a „világot jelentő deszkákon” a KÖZÖSSÉG megmutatta szeretetét, erejét.

Köszönjük a támogatást a szülőknek, az AranySzöm Rendezvényháznak, a Szegedi Tankerületi Központnak.

KAZINCZY-DÍJ ARANY MINŐSÍTÉS

„Nemesebb és hasznosabb foglaltság nem lehet, mint a hazai nyelvtanítás a legfőbb tökéletességre vinni.”

Kazinczy Ferenc fenti gondolata volt a mottója a 2023-as „Szép magyar beszéd” (Kazinczy-) verseny országos döntőjének, melyet Kisújszálláson és Balatonbogláron szerveztek meg március 24-26-án az általános iskolák 7-8. osztálya részére.

A februári területi döntő I. helyeztekként Domán Zaránd, 8.b osztályos tanulónk bejutott az országos versenyre, és képviselte a Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskolát Kisújszálláson, a Dunától keletre fekvő megyék régiójában.

A Városháza gyönyörű, klasszicista épületének díszterme zsúfolásig telt volt a két fordulóban történő

versenyek idején, hisz a résztvevő 61 diák sikeres teljesítményéért közel kétszáz főnyí szülő, valamint kísérő tanár szíve dobogott nap mint nap.

Az értékelő munkát két zsűri végezte, melynek elnökei Dr. Eöry Vilma főiskolai tanár, nyelvész, valamint Kerekes Barnabás, az Anyanyelvpolók Szövetségének alelnöke, a Kazinczy-díj Alapítvány elnökhelyettese, a Magyar Katolikus Rádió „Szórol – szóval” című műsorának szerkesztője volt.

Domán Zaránd kiváló teljesítményt nyújtott: okosan, alapos módszerességgel alkalmazta a szabadon választott és a kötelező esszé felolvasásánál a felkészülés során elsajátított értő-értető szövegolvasási technikákat. Iskolánk



tanulója a „Szép magyar beszéd” országos verseny aranyérmét vehette át – számos értékes könyvjuttalommal együtt – a március 26-ai díjkiosztó ünnepségen.

Szívből gratulálunk az alapos,

lelkiismeretes felkészülést kívánó, valamint iskolánk hírnevét öregbítő eredmény megszerzéséhez! Köszönjük Illésné Babai Gizella magyartanár, felkészítő pedagógus munkáját, a szülők támogatását.

LEENDŐ ELSŐSÖK BEÍRATÁSA A MÓRASULIBA

2023-2024. tanév első évfolyamára történő beíratásra 2023. április 20-21. (csütörtök-péntek) 8:00-19:00 óra között várjuk a kedves Szülőket.

Javasoljuk a felvételi kérelem előzetes online beküldését a Kréta rendszer e-Ügyintézés felületén (<https://eugyintezes.e-kreta.hu>) keresztül,

melynek ideje 2023. április 5. (szerda) 0:00 – 2023. április 21. (péntek) 12:00.

Elektronikus formában benyújtott felvételi kérelem esetében is szükséges a dokumentumok eredetijének bemutatása 2023. április 20-21-én, de így az ügyintézés gyorsabban valósulhat meg.

További részletek:

az iskola honlapján:
<https://morahalom.edu.hu>
telefonon munkaidőben:
+36 (62) 281 059,
+36 (30) 219 8745.



VERSENYSIKEREINK A KÖZELMÚLTBÓL

A tanulás mellett nagyon sok minden más is történik diákjainkkal, iskolán kívül és iskolán belül egyaránt. Például sok-sok versenyen vesznek részt, ahol szebbnél szebb eredményeket érnek el.

BIOLOGIA SIKER

Az Eötvös József Gimnázium szervezésében a nyolcadikos tanulóknak meghirdetett háromfordulós Barabás Zoltán Biológia Versenyen iskolánk tanulóinak háromfős csapata első helyezést ért el. A verseny során gyakorlati és elméleti feladatokban mérte össze tudását Szeged és környékének 15 csapata. A verseny célja: a természet iránt érdeklődő tanulók biológia iránti elköteleződésének erősítése, ilyen irányú továbbtanulásának ösztönzése és a tehetséggondozás.

Csapatunk tagjai: *Molnár Nóra* (8.a), *Dudás Hanga* és *Masa Barna* (8.b). Csapatunk a verseny nyújtotta tapasztalatokon túl 100.000,- Ft értékű díjazásban és könyvjutalomban részesült.

ÉLEN A TERMÉSZETTUDOMÁNYOKBAN

A Bolyai Természettudományi Csapatverseny Dél-Hunnia Körzeti fordulóján, ahol Csongrád-Csanád, Bács-Kiskun, Jász-Nagykun-Szolnok és Békés vármegyék csapatai versenyeztek, iskolánk 7.b osztályából *Bíró Bence*, *Fábián Tamás*, *Kotogán Brendon* és *Tandari Ákos* 1. helyezést értek el, így bejutottak az Országos Döntő írásbeli fordulójába. A döntőben

ugyan nem állhattak dobogóra, de derekasan megállták helyüket. A csapat felkészülését tanáraink, *Borcsiczky Ágnes*, *Pappné Dr. Sziládi Katalin* és *Sajdik Kadosa* segítették.

TISZA-VETÉLKEDŐ

Az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola által szervezett Tisza-vetélkedő döntőjén iskolánkat a 4. osztály két csapata képviselte. A verseny idei témája a Tisza élővilága volt. A rendkívül sokszínű és izgalmas feladatokat kísérletek és növényhatározások tették maradandó élménnyé. Az egész napos program végén csapataink átvehették a 4. és 5. helyért járó okleveleket és ajándékokat. A Vízitündérek csapat tagjai: *Csamangó Eszter*, *Csányi Lúcia*, *Oláh Kitti* és *Tandari Alíz*. A Tiszavirág csapat tagjai: *Kószó Zorka*, *Pakai Eszter*, *Szűcs Liliána* és *Szűcs Nelli*. A felkészülésben *Szabó Katalin*, *Engi Renáta* és *Ladancsik Balázs* segítette a versenyzőket.

SAKK DIÁKOLIMPIA

Iskolánk adott otthont a Csongrád-Csanád vármegyei Egyéni Sakk Diákolimpiának, melyre 176-an neveztek. Diákjaink közül 24-en vettek részt a rendezvényen, mindannyian remekül küzdöttek a játszmaik során. Büszkén adjuk hírrül, hogy *Oláh Kitti* korcsoportjában 100%-os teljesítménnyel megyei bajnok lett. *Varga Dóra* ezüstéremmel, *Ábrahám-Furus Lara* bronzéremmel zárta a napot. Mindhárman kijutottak az áprilisban, Szolnokon megrendezésre kerülő országos döntőre. *Vas Andrea* korcsoportjában második helyen

végzett. Fiaink közül *Majzik Noel* szerepelt a legjobban, aki a legnépesebb mezőnyben (39 fő) lett ötödik. Versenyzőink sakkoktatója *Mikó Valér*, aki a rendezvény szervezésében is főszerepet vállalt.

Ugyancsak nálunk került sor az általános és középiskolás korosztályok megyei sakk csapat diákolimpiájára, ahol 139 tanuló 33 csapatban küzdött az értékes helyezésekért. Iskolánkból három csapat is dobogóra állhatott: alsós és felsős lányaink ezüstérmeket (*Apró Fanni*, *Bálint Sára*, *Dobó Krisztina*, *Oláh Kitti*, *Tandari Alíz*, *Vas Andrea*), míg felsős fiaink (*Bálint Bálint*, *László Máté*, *Szempék Nikolasz*, *Szűcs Endre*) bronzérmeket szereztek.

LABDARÚGÁS IV. KORCSOPORT DIÁKOLIMPIA

Iskolánk labdarúgó csapata március 28-án Ruzsán vett részt a IV. korcsoportos labdarúgás körzeti diákolimpián. A zord időjárás ellenére is nagyon szép eredménnyel zárult a nap: a csapat minden mérkőzését megnyerte, így az első helyen végzett és ezzel kvalifikálta magát a megyei döntőbe. A csapat tagjai: *Bálint Máté*, *Bíró Bence*, *Farkas Nimród*, *Hajagos Hunor*, *Hegedüs Zétény*, *Koncz Máté*, *Kószó Zoltán*, *Oláh Mihály Bendegúz*. Felkészítő: *Tóth Martin*.

Gratulálunk diákjainknak és köszönjük a pedagógusok munkáját.

A 2023/2024. tanítási évre történő általános iskolai beiratkozás időpontja:

2023. április 20. (csütörtök) 8-19 óráig

2023. április 21. (péntek) 8-18 óráig

A beiratkozás további részleteit iskolánk honlapján olvashatják:

<https://www.szlaszloiskola.com/beiratkozas>

A Szent László Katolikus Általános Iskola szeretettel várja leendő elsőseit.



Kérjük, adója 1%-ával támogassa a SZENT LÁSZLÓ APRÓDJAINAK OKTATÁSÁÉRT ALAPÍTVÁNYT!

100
Szent László
Katolikus Általános Iskola

ADÓSZÁM: 19285384-1-06

Egyesületünk adószáma: 18649992-1-06
MÓRAHALOM NÉPTÁNC EGYESÜLET
Kérjük, adója 1%-ának felajánlásával járuljon hozzá népművészeti programjaink megvalósításához.
Köszönjük a segítséget!



MOFUZE HÍREK

A Móraalmi Fúvószenéért Egyesület a Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor alapkezelő ZRT által meghirdetett NEAO-KP-1-2022/5-000144 azonosítószámú „Civil szervezetek működésének biztosítására 2022.” elnevezésű pályázatán a „Móraalmi Fúvószenéért Egyesület működési költségeinek támogatása” című eszközbeszerzési és egyenruhabeszerzési programja támo-

gatására 500.000 forint pályázati támogatásban részesült.

A program során hangszereinkhez nélkülözhetetlen olajokat, zsírokat, nádakát vásároltunk, és ruhatárunkat bővítettük.

Köszönjük a támogatást!



Nemzeti
Együttműködési
Alap



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
ALAP

Amennyiben szívesen támogatná zenekarainkat, adója 1%-át felajánlhatja

a MÓRAHALMI FÚVÓSZENÉERT EGYESÜLETJAVÁRA,

adószámunk: 18876701-1-06.

Köszönjük!



ÁLLAMI KITÜNTETÉST KAPOTT A POLGÁRÓRSÉG VEZETŐJE

Állami kitüntetésben részesült *Sárközy László* az 1848-as forradalom és szabadságharc 175. évfordulója alkalmából megrendezett központi ünnepségen Budapesten. A Móraalmi Önvédelmi Egylet, Polgárórség elnöke *Pintér Sándor* belügyminisztertől vehette át a Magyar Ezüst Érdemkereszt Polgári Tagozata kitüntetését. A méltatás szerint Sárközy László a móraalmi polgárórség szervezésében és irányításában végzett munkáját, valamint az illegális migráció elleni küzdelemben nyújtott támogatását ismerték el a díjjal. Gratulálunk!

MAMI HÍREK – MÁRCIUS



Márciusban sem tétlenkedtek a művészeti iskolában. Következőnk és pedagógusaink zókben idei tavaszi történekekről

számolunk be.

A XXXIII. Csongrád-Csanád Megyei Kortárszenei Találkozó – Szentesen – iskolánk zongoristái a következőképpen szerepeltek: *Krizsán Bella* kiemelt nívódíj, *Vácz-Delley Kristóf* kiemelt nívódíj, *Vácz-Delley Emese* kiemelt nívódíj. Felkészítő tanár: *Farkas Jácinta*

A Topolyán megrendezett Zenei Napokon a következő eredmények születtek:

XII. Nemzetközi Zongoraverseny: I. korcsoport: *Krizsán Bella* – Kiemelt I. helyezés, *Vácz-Delley Emese* – Kiemelt I. helyezés, *Vácz-Delley Kristóf* – Kiemelt I. helyezés. III. korcsoport: *Kálmán Petra* – II. helyezés. IV. korcsoport: *Kószó Zita* – III. helyezés. VI. korcsoport:

Juhász Réka Zsófia – III. helyezés. Felkészítő tanár: *Farkas Jácinta*.

Az I. Nemzetközi Fúvósversenyen I. korcsoportban: *Papp Gábor* – tubán – Kiemelt I. helyezés. II. korcsoportban: *Szekeres Blanka* – tenorkürtön – I. helyezés. III. korcsoportban: *Mészáros Noémi* – tenorkürtön – Kiemelt I. helyezés. Zongorakisérők: *Farkas Jácinta*, *Vinkó Anna*. Felkészítő tanár: *Czifra Dániel*. Néptáncosaink a IX. Fegyverneki Verbunk Versenyen vettek részt, ahol *Bakos Ádám*, *Tandari Tamás* és *Börcsök Roland* magas színvonalú táncukért díszoklevelet kaptak. Felkészítő tanár: *Szabóné Z. Nagy Diána*

Gratulálunk!

RENDSZERES MOZGÁSPROGRAMOK A VÁROSBAN

A MÓRAHALMI EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI IRODA SZERVEZÉSÉBEN

Hétfő

11:30 Aquatorna pocaklakóval
Víz alatti terhestorna, *Galzó Bernadett* gyógytornással. Érkezés: 11:20-ra a Móra-Vital Kft. gyógyászati recepciójához. Helyszín: Szent Erzsébet Gyógyfürdő.

18:00-19:00 Pilates

Ördög Eszter gyógytornással. Helyszín: Cacao Club Mórahalom (6782 Mórahalom, Röskei út 8.)

Kedd

13:30-14:30 Terhestorna

Galzó Bernadett gyógytornással. Helyszín: Cacao Club Mórahalom (6782 Mórahalom, Röskei út 8.)

14:30-15:30 Anyatorna babával
Galzó Bernadett gyógytornással. Helyszín: Cacao Club

17:00-18:30 Jóga

Turu Tímea vasisnava jógamester. Helyszín: Cacao Club

Helyszín: Cacao Club

Szerda

17:00-18:00 Gerincgimnasztika

Magyari Andrea gyógytornással. Helyszín: Cacao Club

Helyszín: Cacao Club

18:00-19:30 Retrobic

Galzó Bernadett gyógytornással. Helyszín: Cacao Club

Helyszín: Cacao Club

Csütörtök

11:30 Aquatorna pocaklakóval

Víz alatti terhestorna, *Galzó Bernadett* gyógytornással. Érkezés: 11:20-ra a Móra-Vital Kft. gyógyászati recepciójához. Helyszín: Szent Erzsébet Gyógyfürdő

18:30-19:30 Alakformáló Aerobic

dr. Wernerné Eszter Rita gyógytornással. Helyszín: Cacao Club.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken:

e-mail: efi.morahalom@gmail.com

mobil: 06 (70) 371 8663

facebook: www.facebook.com/efi.morahalom

morahalom



ÚJRA IFJÚSÁGI KLUB A CACAO-BAN

Vidám gyerekzsivaj töltötte be a Cacao Clubot március 17-én este, ahova előadónk egyenesen Kanadából érkezett. *François Boudreau* keresztény illuzionista lángoló Bibliával és látványos mutatványaival nyugtázta le a nézőket. Miközben szemünket optikai csalódásokkal kápráztatta el, szívünket Isten megmentő üzenetével töltötte meg. Az interaktív műsort követően a vendégek tea és süti mellett beszélgethettek, a játékosabb kedvűek pedig biliárd, csocsó és lég-hoki meccsekkel tölthették az est többi részét.

A bűvész show a Cacao Ifjúsági Alkalmak (CIA) évadnyitó esztéjeként került megrendezésre. Ezentúl pedig minden pénteken 18-21 óra között érdekes programokkal várjuk a kulturált keretek között szórakozni vágyó fiatalokat.



HÚSVÉT CSODÁI AZ EZER ÉV PARKJÁBAN

A tavasz beköszöntött az Ezer Év Parkjába is: immáron virágozva, zöldelve és egyre több programmal vár a magyar kultúra két hektáros miniatűr földje. A tavaszi programsorozat kiemelkedő nyitányát a húsvéti ünnep képezi, amelynek mind a négy napján kikapcsolódást biztosító programokkal vár benneteket az Ezer Év Parkja. Eme tartalmak között ingyenes népi ételkóstoló, kézműves foglalkozások,

korhú ruhákba történő beöltözés, húsvéti tojásfa készítés, helyben grillezett szendvicsek, lufiállat-készítés, néptánc, hagyományos locsolkodás és koncert előadás is megtalálható. S természetesen a Petőfi 200 emlékévként a beltéri Petőfi és kora kiállítás kulisszatitkait érdekesítő tárlatvezetéssel karöltve lehet majd megismerni. Továbbá, a nemrégiben debütált magyar értékeket, hungarikumokat

bemutató új témavezető füzet és a hozzá tartozó kompetenciafejlesztő kvíz szintén megtekinthető lesz az ünnep napjain is.

Külön szeretnénk felhívni a figyelmet arra vonatkozóan, hogy a mórhalmi TulipGarden nyitvatartási napjaira közös akciót hirdetünk, melynek részleteiért – ahogy magának a húsvéti programoknak a részletes leírásáért is – látogass el a Park honlapjára vagy a facebook

oldalára! A pedagógus kártyával rendelkező tanárok számára pedig az ünnep napjain is érvényes lesz, hogy a mindenkori felnőtt belépőjegy 50%-os kedvezménnyel vásárolható meg. Legvégül pedig, a kellemest a hasznossal elve alapján azt is szeretnénk jelezni, hogy áprilistól újra minden hétfőgőn kézműves süteményekkel és egyéb finomságokkal is várjuk a kedves látogatókat.

SIKER A „MAGYARORSZÁG ÉTELE 2023” VERSENYEN

Arany minősítést és az Agrárminisztérium különdíját hozta haza a mórhalmi Vanilla étterem csapata, vagyis *Szemendrey Zsuzsanna* és *Bogdán Péter* a Felcsúton megrendezett szakácsversenyről. A „Ne szólj be a csuszára!” fantázianévű étel megalkotása során fontos volt a tradíció, a regionális hazai alapanyagok megjelenése, kötelezően használandó elem volt a kiváló minőségű sertéshús, a vaj, valamint egy bármely, Magyarországról származó öko- vagy hazai védjegyes termék.

A fiatalok zöldfűszeres sertés mousseline-be ölelt sertésnyakat, sült puliszkát, túrós csuszát, kápia mártást és hagymacsipke menüsört

vittek a zsűri elé.

Pusztai-Kolozsi Anett, az étterem tulajdonosa elmondta, nagyon büszke a versenyzőkre, és bízik benne, hogy ezt a különleges ételsort a későbbiekben meg lehet majd kóstolni náluk is.

A páros női tagja, Zsuzsanna a Vanilla szakácsa, másikuk azonban még diák, a Tóth János szaképző iskolában tanul, szintén szakácsnak. Az intézmény igazgatója, *Angyalné Kovács Anikó* kiemelte: mindketten rengeteget dolgoztak ezért a fantasztikus eredményért, amely egyben kihívás is, hogy az iskolában folyó szakmai munkát még magasabb színvonalon végezzék.



ÚJSÁGÍROKAT KÖSZÖNTÖTT A VÁROS

Március 15-e, a szabad magyar sajtó napja alkalmából látta vendégül Mórhalom önkormányzata azon újságírókat, akik a tavalyi évben munkájukkal hozzájárultak a város hírnevének öregbítéséhez. A családi hangulatú ünnepségen *Nógrádi Zoltán* polgármester arról beszélt, hogy ezt az összejövetelt szusszanásnyi időre történő megállóként értelmezhetjük ebben a nehéz és ingergazdag világban: „Köszönjük a sajtó képviselőivel való kiváló együttműködést, amely nélkül azok a terveink, amiket megvalósítani szándékozunk, nem sikerülhetnének. Köszönjük, hogy elképzeléseinket elérhetővé és érthetővé teszik, üzeneteinket továbbítják.”

INGYENES BELÉPÉS HELYI LAKOSOKNAK MAJÁLIS ÚJ HELYSZÍNESEN

A 2023-as év május 1-jei ünnepségének, azaz majálisának rendező módon az Ezer Év Parkja fog otthont adni. A helyszínváltozás oka, hogy olyan egyedi programkínálat megálmodása valósult meg, amelyet a makettek izgalmas közelsége és a szép Park látványa még inkább fokozni lesz képes, így minden résztvevő számára nagy élményeket tartogat ez a majális.

A színes programok között megtaláljuk a mindig oly népszerű Légvárvilágot, mely két ugrólóvárral fogadja a huncutkodni vágyó gyermekeket. De lesz itt kézműves foglalkozás, májusfa készítés, arcfestés, hungarikumi játszóház, avagy népi játszópark is. A gasztronómia iránt érdeklődők számára is tökéletes kapcsolódás lesz felkeresni az Ezer Év Parkját, hiszen az intézmény közvetlen szomszédságában lévő Ökumenikus Kápolna területén a bográcsozás örömeinek lehet majd hódolni. Ugyanakkor a helyszínen autentikus vattacukor készítés is lesz, melyet természetesen meg is vásárolhatunk;

ahogy a Park kézműves finomságai is elérhetőek lesznek a magyar édességekre vágyakozók számára. Nem utolsó sorban, előzetes egyeztetés tükrében kézműves termékekből egyedileg összeállított piknik kosár vásárlására is lesz lehetőség.

Fontos megjegyezni, hogy Mórahalom belvárosi részéből indulva s oda visszatérve a Móra-Tourist jóvoltából a Buba-busz által biztosított lesz – a környezetkímélő s mégis kényelmes – személyszállítás is. Továbbá ajánljuk a tisztelt érdeklődők figyelmébe, hogy az Ezer Év Parkjában megrendezésre kerülő majálisra a Mórahalom Városkártyával rendelkező vendégek ingyenesen léphetnek be.

Akik pedig a legszélesebb értelemben szeretnék kiélvezni a mórähalmi majális, számukra ajánljuk, hogy látogassák meg a TulipGarden csodás kertjét is, s élvezzék ki az Ezer Év Parkja és a TulipGarden közös akciójából származó kedvezményeket! Minden további részletért lásd az Ezer Év Parkja honlapját és facebook oldalát.

**A CSÍKSZENTMÁRTONI SZÍNJÁTSZÓKÖR
BEMUTATJA**

*Szigligeti Ede
Liliomfi*
címmű zenés vígjátékát

Rendező: Sipos Tünde - Zenei kíséret: Nyíró Levente

Időpont: 2023. április 15. (szombat) 18:00
Helyszín: Aranyszöm Rendezvényház
(Mórahalom, Röszei út 1.)

A belépés díjtalan, de regisztrációhoz kötött!
Jegyek igényelhetők az Aranyszöm Rendezvényházban.

moranettv
www.moranettv.hu

facebook.com/moranettv | media@moralahalom.hu
Keresse filmjeinket a YouTube-on,
fényképeinket pedig az Instagramon!

GENERALI BIZTOSÍTÓ

A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJA A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM ALATT VÁRJÁ SZERETETTEL A MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT!
ÚJ LEHETŐSÉG!

A BIZTOSÍTOTTAKNAK SZAKSZERŰ ÉS MINŐSÉGI EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS, VÁROLISTA ÉS HÁLAPÉNZ NÉLKÜL A GENERALI EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSSAL!

TELJESKÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE, LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT A MEGSZOKOTT NYITVATARTÁSI IDŐBEN VAGY IDŐPONTEGYEZTETÉSEL NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVÜL IS.

HASZNÁLJA KI A 20% ÁLLAMI TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGÉT!

AKCIÓ!

KÖSSZE MEG még a viharok előtt lakásbiztosítását 1-2-3 havi díjkedvezménnyel! NÉZZESSE ÁT meglévő biztosítását az ALULBIZTOSÍTOTTSÁG elkerülése végett!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA SZÖGINÉ, MARIKA PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 427 0584 TEL: (30) 621 6852 TEL: (30) 845 2219

**PIETAS
TEMETKEZÉS**

Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon: 06-70/4525-463
06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig
Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ

**ÁPRILISI PROGRAMOK
MÓRAHALMON**

Április 3. (hétfő) 19:00 Aranyszöm Rendezvényház
Páratlan páros
Vígjáték a Bántalvy Stúdió előadásában.

Április 7. (péntek) 10 órától az Ezer Év Parkjában
Nagyéneki kalandozások kézműves foglalkozással, tárlatvezetéssel.

Április 8. (szombat) 10 órától az Ezer Év Parkjában
Hűvöfőre felfüggetés kézműves foglalkozással, tárlatvezetéssel.

Április 9. (vasárnap) 10 órától az Ezer Év Parkjában
Hűvöfő zenei előadással, kézműves foglalkozással, ingyenes lovagoltatással, grillezéssel.

Április 10. (hétfő) 10 órától az Ezer Év Parkjában
Hűvöfő teljes előadással, kézműves foglalkozással, hagyományörző programokkal, élelmiszerrel.
Ezer Év Parkja színházi programjai: https://www.moranettv.hu/

Április 13. (csütörtök) 16:00 Tóth Menyhért Városi Könyvtár.
„Pucstítom a papírokat”
Köztisztviselési napok kezdődnek.

Április 15. (szombat) 18:00 Aranyszöm Rendezvényház.
Szigligeti Ede: Liliomfi
Zenés vígjáték a Csíkszentmártoni Színjátszókör előadásában.
A bemutató ingyenes, de regisztrációhoz kötött.
Jegyek igényelhetők az Aranyszöm Rendezvényházban.

Április 20. (csütörtök) 19:00 KDLO Kulturális Központ.
Malek Andrea Soullási Koncert

Április 22. (szombat) 10:00 és 15:00
Néptánc góla
Az Alapfokú Művészeti Iskola néptáncos növendékeinek és a Mórähalmi Néptánc Egyesület tagjainak részvételével.
(Információ: 06 62 280 189)

Április 24. – május 7. Aranyszöm Rendezvényház.
Ezerévező Górcsonty - kiállítás

Május 1. (szombat) 10 órától Majális az Ezer Év Parkjában és az Ökumenikus Kápolna területén.
(Információ: +36 30318 5215)

Színház és koncertjegyek kaphatók:
az Aranyszöm Rendezvényházban munkanapokon 8-16 óráig (tel. 62/281-219); a
Thermál Panzió recepcióján 0-24 óra között (mindkét helyen lehetőség van bankkártyás
és Szép kártyás vásárlásra is); a mórähalmi turistairodában valamint online a
színhajegy.moralahalom.hu oldalon.
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

NEMZETKÖZI JUDOVERSENYT RENDEZTEK



Hatalmas érdeklődés mellett tartották meg a Móradosi sportcsarnokban a Diák A- és B korcsoportos Magyar Kupát és a serdülő rangsorversenyt. 450 magyar és 100 külföldi gyermek érkezett a

településre, a legtávolabbi városok, ahonnan jöttek versenyzők, Belgrád és Csíkszereda volt. A hivatalos megnyitó és a bemelegítések után megkezdődtek az összecsapások. *Csiszár Dániel*, a Móra-

halmi Judo SE vezetője elmondta, van egy-két sportág, amellyel nem vetekekedhet a cselgáncs, ilyen a foci vagy a kézilabda, de szerencsére egyre többen választják ezt a küzdősportot. „Már óvodás kortól fej-

lesztjük a koordinációjukat, és ami nagyon fontos, megtanítjuk őket esni. Ez a sport fegyelemre, csapatösszetartásra tanít, edzés közben pedig észrevétlenül erősödnek, izmosodnak a gyerekek. Szülők, tanárok, védőnők visszajelzései alapján látjuk, mennyit segít a koncentrációban, így a tanulásban is.”

A hatalmas tömegben feltűnik *Csiszár Dániel* lánya, a 16 éves *Csenge*, aki nemrég országos magyar bajnok lett a korcsoportjában. Ő itt most szervezőként van jelen: „Segíték a táblakezelőknek, a kamerásoknak – ugyanis az összes meccset kamera rögzíti, hogy reklamáció esetén vissza lehessen nézni –, de biztatom, segítem a versenyzőinket is a szőnyeg szélérről. Az érmek, a pontszerző helyek bennük vannak, remélem, sikeres napot zárunk.”

DIÁKOLIMPIA MEGYEI DÖNTŐ MÓRAHALMON



Március 9-én, a Móraalmi Móra Ferenc Általános Iskola tornacsarnoka adott otthont a Kötélugró Diákolympia Megyei döntőjének. Csongrád-Csanád vármegye 17 iskolájából 94 kötélugró versenyzett a Megyei Diákolympiai Bajnoka címért (Mórahalom kilencet szerzett!), az országos döntőbe jutásért, az érmekért, oklevelekért, a minél jobb helyezéért. Színvonalas, szoros versenyben sokszor hajszálnyi különbségek döntöttek.

A megyei döntőn 39 móraalmi állt rajthoz. Egyéni és páros versenyben lehetett megmérettetni. Először a gyorsasági versenyszámokra került sor, majd 94 szabadon választott gyakorlatot kellett lepontozni a bírónak, ami 11 órától du. 3-ig ment folyamatosan.

Az I. korcsoportosaink közül 11-en most először versenyeztek, de így is 39 versenyzőnk közül mindössze 8 versenyzőnknek nem sikerült érmet, vagy oklevelet szerezni a

verseny során, de sokszor ők is épp csak lemaradtak a dobogóról. Versenyszámonként az első hármat, összetettben az első hatot díjazták. Akik dobogón álltak, azok áprilisban, az országos döntőn is versenyezhetnek, képviselhetik iskolájukat, megyéjüket az ország legjobbjai között.

A móraalmiak eredményei részletesen: a név előtt az összetett eredmény, utána, zárójelben, pedig a versenyszámokban elért eredmény szerepel. Ha bármiben az első háromban végzett valaki, az országos döntőbe jutott (vastaggal kiemelt).

Egyéni versenyben:

I.A kcs.: 1. *Korda Lili* (1.–2.), 2. *Bali Kata Sára* (3.–1.), 3. *Varga Odett* (2.–3.)

I.B kcs. fiú: 1. *Varga Ádám* (1.–1.), 2. *Martyin Zétény* (2.–2.)

lány: 3. *Kőszó Viktória* (3.–2.), 4. *Bán Kíra* (3.–5.), 5. *Farkas Flóra* (7.–4.), 6. *Komlósi Dorka* (5.–6.),

7. *Tandari Kinga* (1.–13.), 8. *Sarró Vanessza* (8.–8.), 9. *Szalma Viktória* (6.–11.), 10. *Gercsó Flóra* (9.–9.), 11. *Vásárhegyi Hédi* (11.–7.), 12. *Mészáros Rebeka* (10.–10.), 13. *Kiss Zorka* (12.–12.)

II. A kcs.: 3. *Laboncz Naomi* (2.–3.–3.)

II. B kcs.: 1. *Meleg Emma* (3.–4.), 4. *Farkas Rebeka Lotti* (9.–1.), 5. *Papp Jázmin* (6.–3.), 7. *Szalma Noémi* (1.–10.), 8. *Hoffmann Nóra* (4.–11.), 9. *Jó Regina* (7.–9.)

III. A kcs.: 2. *Kispéter Hédi* (1.–1.–3.)

III.B kcs.: 2. *Pintér Dóra* (3.–3.), 3. *Komlósi Luca* (8.–1.), 5. *Szablár Boróka* (5.–4.)

IV. A lány: 1. *Szalai Szabina* (2.–2.–1.)

fiú: 2. *Szélpál Adorján* (2.–2.–2.)

IV.B kcs.: 1. *Sólya Laura* (3.–1.), 2. *Szablár Luca* (1.–3.), 3. *Rauch Kitti* (5.–2.), 5. *Budai Eszter* (4.–4.)

V. A kcs.: 3. *Ábrahám Sára* (4.–4.)

V. B kcs.: 3. *Katona Kitti* (3.–3.), 4. *Pál Klára* (3.–4.)

VI. B kcs.: 2. *Balogh Anna* (1.–2.)

Páros versenyben az összetett eredményt a 2x30 mp duplázás és a zenés gyakorlat alapján számolták: I.kcs.: 1. *Korda Lili* – *Varga Odett* (1.–2.), 2. *Bali Kata Sára* – *Komlósi Dorka* (3.–1.)

II. kcs.: 1. *Laboncz Naomi* – *Farkas Rebeka* (1.–1.), 3. *Meleg Emma* – *Papp Jázmin* (3.–3.), 5. *Hoffmann*

Nóra – *Szalma Noémi* (5.–5.), III. kcs.: 2. *Kispéter Hédi* – *Komlósi Luca* (2.–2.)

IV. kcs. vegyes: 1. *Szalai Szabina* – *Szélpál Adorján* (1.–1.)

lány: 1. *Sólya Laura* – *Szablár Luca* (1.–2.), 2. *Rauch Kitti* – *Szabó Luca* (2.–1.), 3. *Bagi Fanni* – *Budai Eszter* (4.–3.)

Egyéni összetettben 19, egy-egy versenyszámban még 6 versenyzőnk, 10 párosunkból pedig 9 jutott az országos döntőbe, összesen 28 móraalmi ugróköteles utazhat áprilisban Szolnokra az országos megmérettetésre.

Felkészítők: *Balogh Nóra*, *Farkas-Csamangó Dalma*, *Martyin Lászlóné*

LED TV javítás

Előzetes árajánlattal,
1 év garanciával!

- Villámkarral kapcsolatos
biztosítási tanácsadás,
szakvéleményezés.

- INTERNET korlátlan
adatforgalommal KÜLTÉRÜLETEN.

www.ledtv szerviz.hu

Komlós Zsolt
tel: (06) 30/626-1021